



厚植爱国之情 勇担奉献之责

崇川区举办优秀人才爱国·奋斗·奉献事迹宣讲会

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 在建党百年之际,为深入贯彻落实习近平总书记关于团结凝聚人才、弘扬科学家精神等重要指示精神,进一步加强对人才的政治引领和政治吸纳,持续激活人才创新创业动能,5日,崇川区举办优秀人才爱国·奋斗·奉献事迹宣讲会。市委常委、区委书记刘浩出席会议并讲话,市委组织部副部长孙剑波,区委副书记、组织部部长奚荣华等参加会议。

刘浩指出,新时代是广大人才大有作为、建功立业的伟大时代,崇川要跑出加速度、跑赢新赛程,比任何时候都需要人才、渴望人才、呼唤人才。随着长三角一体化战略深入实施,南通迎来了万众瞩目的“高光时刻”。崇川作为南通城市核心区,要将抓人才作为首要任务,建设敢为人先、勇于创造的创新活力城,打造“最高光”的创新生态。要以更加强烈的责任感、使命感和紧迫感,集聚人才、培育人才,搭设舞台、创优生态,让各类人才绽放人生光彩。新时代“爱国·奋斗·奉献”精神在崇川大地熠熠生辉,崇川将切实尊重和爱护人才,努力打造人才集聚新高地。要持续优化人才发展环境,逐步优化人才政策,给人才创造更多发展空间,让广大人才在崇川大地上人尽其才、人人出彩。要大力营造敬才爱才氛围,落实领导挂钩联系人才制度,帮助他们解决好现实问题,增强人才获得感、归属感。要不断健全人才激励机制,设立人才培养、引进和奖励专项资金,加强对人才的政治引领和政治吸纳,为推动高质量发展走在前列汇

聚强大力量。新时代再创一个辉煌的热血崇川,需要广大人才始终坚守崇高价值追求,自觉增强时代担当。全区广大人才要自觉把人生理想和聪明才智融入建设热血崇川的生动实践中,始终与时代同步步伐、与人民同呼吸。厚植爱国之情,做坚定忠诚的践行者,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把家国情怀转化为追梦圆梦力量之源。胸怀奋斗之志,做建设崇川的实干家,努力做高质量发展的探索者、组织者、引领者,共同书写新崇川建设的奋斗画卷。勇担奉献之责,做情系桑梓的模范生,自觉把自我价值的实现同奉献国家、造福人民紧紧联系在一起,进一步树立负责任、敢担当的良好形象。

会上,孙剑波、奚荣华向人才代表发放党史学习教育“礼包”。

国家“万人计划”科技创业领军人才、南通新帝克单丝科技股份有限公司董事长马海燕,省科技企业家、江苏京源环保股份有限公司董事长李武林,江苏大工匠、首批国家级非物质文化遗产代表性传承人吴元新,全国技能能手、南通中远海运船务工程有限公司海工研发中心电气室副主任黄剑,市“江海英才”、江苏九一网络科技有限公司创始人黄永峰,国家“万人计划”教学名师、通师二附音乐教师黄美华分别讲述了爱国心向党、奋斗建新功、奉献走在前的先进事迹。

省“双创人才”、南通智通达微电子物联网有限公司副总经理、国际青创园联合党支部书记张弘作为优秀人才代表发布“爱国·奋斗·奉献”倡议。

南通大学文学院院长、张謇研究院院长钱荣贵教授作《张謇的爱国情怀与用人之道》主题讲座。

会后,参会人员赴南通博物苑、唐闸古镇现场教学点,致敬先贤张謇,凝聚奋进动力,为“再创一个辉煌的热血崇川”汇聚磅礴力量。

王菲

从党史中汲取养分汲取力量

崇川区举行党史知识竞赛决赛

晚报讯 3日,崇川区党史知识竞赛决赛在市北文体中心举行。此次活动旨在巩固党史学习教育的良好势头,在全区范围内营造党史学习教育的浓厚氛围,推动专题学习不断走深走实。市人大常委会一级调研员、市委党史学习教育第一巡回指导组组长张明出席活动并为一等奖获奖队伍唐闸镇街道的“大美唐闸”代表队颁发奖杯和证书。

区委常委、宣传部部长、区党委党史学习教育领导小组副组长、办公室主任张伟明出席活动并讲话。

张伟明表示,各位选手要聚焦主题、赛出水平,集中精力、沉着应战,从党的历史深处吸收养分、从党的理论创造中汲取力量,

在相互交锋中赛出知识和本领,夯实思想之基;要团结拼搏、赛出风采,坚持“友谊第一、比赛第二”的原则,以饱满的热情、进取的精神、务实的作风参加竞赛,用精彩的比拼充分展示崇川党员干部的良好风貌,为党旗增辉、为崇川添彩;要传承精神、赛出担当,以本次竞赛为契机,做到思想认识再提高、学习教育再抓实、本职工作再发力,真正从党的百年历程中感悟思想伟力,赓续精神血脉,坚守初心使命,勇于担当作为,以实际行动为推动“强富美高”新崇川建设迈上新台阶贡献新的力量。

比赛期间,现场来宾与参赛选手一起观看短视频《中国共产党百年述职报告》。杨阳

助力中高考,社区爱心护航



“崔阿姨,您好,中高考即将开始,为了不打扰考生们的学习和休息,这段时间麻烦暂停早晚的广场舞锻炼。”狼山镇街道三角桥社区网格员在邻里网格开展“静音”宣传。

为了让考生们顺利参加中高考,并考出理想成绩,狼山镇街道开启了“助力中高考,社区在行动”新时代文明实践志愿服务,用爱心和行动为学子们逐梦助力护航。

社区党员志愿者走入小区邻里、辖区工地、企业、沿街商铺等,对一切可能影响广大考生备考的噪声源进行拉网式排查,号召居民们降低噪声、暂停周边文娱活动、停止夜间施工等,为高考学子营造安静舒心的考试环

境。曹公祠社区辖区单位还为高考学子送上了“状元粽”,祝福莘莘学子金榜题名、一举高中。家住五山新苑的市崇德学雷锋公益服务中心雷锋车队队长金桂华年年坚持带领队员开展“爱心送考”,今年又对接了2户困难家庭的高考生,为他们进行一对一的爱心送考服务。

中考期间,三角桥社区还将联合交警二大队、狼山城管中队、辖区爱心企业在第一初级中学考点设立助考志愿服务点,为考生和家长免费提供矿泉水、风油精、藿香正气水等。护学联盟的志愿者们还将协助交警进行道路指引、秩序维护、交通劝导,切实为广大考生及其家长提供更加舒适的考试和陪考环境。

此次志愿服务活动将持续到中考结束。通过活动,不仅弘扬了奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,也让更多的学生们了解志愿者,鼓励他们参与到志愿服务中来,将志愿精神传承下去。

陈美芳

持续推进电力工业转型升级

崇川区领导率队调研辖区三大电厂

晚报讯 4日,崇川区委副书记、区长黄卫锋率队调研辖区三大电厂。他强调,在经济高质量发展的道路上,电力工业要进一步解放思想、开拓视野,持续推进转型升级,力争在新一轮市场经济竞争中赢得发展先机。区政府副区长徐炜陪同调研。

黄卫锋一行先后来到苏通电厂、华能电厂、天生港电厂,分别召开座谈会,听取各企业1月到5月经济运行和部分新项目进展情况汇报,了解企业发展思路和目标举措,并就各企业面临的问题进行协商沟通。

黄卫锋在调研中强调,要保贡献。三大电厂作为全区重要的基础产业,要进一步发挥经济支撑作用,抢抓机遇快发展,持续壮大产值规模,不断提高地区经济贡献值。要保营运。要坚定发展信心,主动对标先进单位、

学习前沿技术,加快实施设备升级,推动产业转型,确保总量与质量实现双提升。要保环境。要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,主动担当社会责任,对照“碳中和”要求,加快推进超低排放改造。要保安全。要认识到安全生产是企业发展的基石,切实扛起企业主体责任,督促员工落实岗位责任,抓实抓细疫情防控、生产安全等措施,确保企业生产安全平稳。

黄卫锋要求,相关部门和板块要围绕打造“濠满意”营商服务品牌,更加深入地走进企业、服务企业,积极助力企业进一步做大做强。

区政府办、发改委、工信局、统计局、港闸经济开发区主要负责同志参加活动。

王菲



3日,由崇川生态环境局、崇川区科学技术协会、长江航运公安局南通分局水上消防支队、港闸经济开发区主办,天生港镇街道通燧社区、隆兴佳园社区承办的“同舟而济助力长江保护,和谐共生齐享碧水蓝天”志愿活动,在长航公安江边码头举行。

徐美芬



3日,永兴街道永兴社区党委与南通市建设工程造价管理处党支部结对共建,在通吕运河边开展“端午志愿我先行、绿色环保齐奉献”主题公益活动,红星幼儿园师生及志愿者们投放200尾花鲢鱼苗,并以长卷绘画祝福祖国。

林霖



4日,虹桥街道虹桥社区联合南通科技职业学院环境与生物工程学院,在虹桥第三幼儿园开展“漫漫成长路,环保你我他”主题活动。通过知识宣讲、科学小实验的形式,培养小朋友垃圾分类、保护水源的意识,迎接世界环境日的到来。

贾冯翔



5日,崇川经济开发区“红·新”矩阵党建课题小组联合爱分类·爱回收、汽车客运东站一支部党员志愿者等开展“党群联动先锋引领,‘绿’分类助力‘蓝’反诈”宣传惠民活动,增强居民垃圾分类意识,形成防范电信网络诈骗的良好氛围。

顾天峰